



В Кузнецком районе Пензенской области письма из Кремля уже получили около полусотни ветеранов.

Житель Кузнецкого района Айсин Алиулла Шайдуллович в среду, 7 мая, помимо поздравлений от многочисленных родственников и друзей с Великим Днем Победы, он получил персональное именовое поздравительное письмо от президента Российской Федерации Владимира Путина. В письме отмечается мужество и стойкость, а также беззаветная вера в правое дело Алиуллы бабая. «Ваш великий подвиг, весь жизненный путь – всегда будут служить образцом высокой нравственности и духовной крепости, ярчайшим примером патриотизма», - говорится в письме.

Также Алиулла Шайдуллович был награжден благодарственным письмом и памятными подарками на торжественной церемонии чествования ветеранов ВОВ, проходившей 10 мая в мечети № 1903 г. Кузнеца.

Напомним, что Алиулла бабай недавно отметил свой 90-летний юбилей, он был призван в ряды Красной армии в апреле 1942 года. Нес нелегкую службу водолаза в аварийно-спасательной команде на Черноморском флоте в течении 7 лет вплоть до 1949 года на линейном корабле «Севастополь».

Как известно, в соответствии с поручением президента России Владимира Путина, начиная с июня прошлого года, на всей территории России вручаются персональные поздравления ветеранам ВОВ с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия.

Поздравить Алиулла бабая с 90-летним юбилеем – это огромная честь для Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Мы гордимся его поколением – поколением героев и победителей. Искренне рады, что Его судьба связана с Кузнецким районом. Али бабай и далее будет для нас примером патриотизма,

Автор: Administrator
25.05.2014 23:48

преданности делу и Отечеству. От всей души желаю Ему долгих лет жизни!

Из истории военных лет корабля: Первый день войны, 22 июня 1941 г., линкор встретил под командованием капитана 1 ранга Ф.И.Кравченко в составе эскадры в Севастополе, в 4.49 перешел в готовность № 1. В течение октября 600 человек личного состава корабля плели маскировочную сеть площадью 4000 кв.м. 1 ноября, ночью, во главе отряда боевых кораблей ушел в Потти из-за угрозы ударов авиации противника с захваченных аэродромов Крыма.

08.11.1941 г. линкор "Парижская Коммуна" («Севастополь») первый раз принял участие в боевых действиях под Севастополем. А через месяц линкор снова подошел к Севастополю и открыл огонь по боевым порядкам врага. В этот раз было уничтожено 13 танков, 8 орудий, 4 тягача, 37 автомашин с военными грузами и до полубатальона пехоты.

05.01.1942 г. линкор "Парижская Коммуна" вышел из Новороссийска и в охранении эсминца "Бойкий" направился к крымскому побережью для огневой поддержки высадившейся там 44-й армии. За 27 минут было выпущено 168 снарядов главного калибра.

Во второй половине марта 1942 года, зайдя в Керченский пролив в охранении лидера "Ташкент", эсминцев "Железняков" и "Бойкий", линкор в ночь на 21 и 22 марта произвел два огневых налета, выпустив по укреплениям противника на Керченском полуострове более 300 снарядов главного калибра. Во время стрельбы моряки заметили, что от стволов орудий отлетали осколки металла, что говорило о предельном износе вооружения корабля. Поэтому, возвратившись в Потти, линкор стал на ремонт.

12 апреля замена всех стволов главного калибра была произведена, одновременно произвели средний ремонт приборов управления стрельбой противоминного калибра, элеваторов и оптических приборов. Однако активная боевая деятельность линейного корабля "Парижская коммуна" завершилась. Отчаянное положение под Севастополем заставило командующего Черноморским флотом в конце мая предложить Ставке использовать линкор для переброски в Севастополь 25 танков КВ, но на это никто не пошел, и корабль до окончания военных действий не покидал Потти. Лишь однажды, 12.09.1942 г. его перевели в Батуми, но после начала успешного наступления под Сталинградом 25 ноября вернули обратно в Потти. 31.05.1943 г. линкору было

Автор: Administrator
25.05.2014 23:48

восстановлено наименование "Севастополь".

Всего же за время войны линкор совершил 15 боевых походов, пройдя 7700 миль, произвел 10 артиллерийских стрельб по позициям противника под Севастополем и на Керченском полуострове. Зенитной артиллерией корабля была отражена 21 атака авиации и сбито 3 самолета. 05.11.1944 г. линкор под флагом командующего Черноморским флотом адмирала Ф.С. Октябрьского во главе эскадры вошел на рейд освобожденного Севастополя.

08.07.1945 г. линейный корабль "Севастополь" был награжден орденом Красного Знамени.

24.07.1954 г. "Севастополь" был переклассифицирован в учебный линейный корабль.

